1 bs IqvW©
	µwgK bs
	cÖK‡íi bvg
	cwigvb

	01
	mvZMÖvg eveyi evox †_‡K †UKcvov RvwK‡ii evox ch©š— B‡Ui mwjs
	1,20,000/-

	02
	Kcvwjqvi‡UK wm.GÛ.we †ivW ‡_‡K nvwKg DwÏ‡bi evox ch©š— B‡Ui mwjs
	3,00,000/-

	03
	wRqvi‡UK †gBb †ivW nB‡Z †ZvZv cÖav‡bi evox ch©š— B‡Ui mwjs
	2,00,000/-

	04
	eyieywiqvi‡UK gmwR` Bn‡Z AvKZv‡ii evox ch©š— B‡Ui mwjs
	1,80,000/-

	05
	PvwiMvI mwdKz‡ii †`vKvb nB‡Z wdi“R wgqvi evox ch©š— B‡Ui mwjs
	1,80,000/-

	06
	PvwiMvI †gBb †ivW nB‡Z midZ Avjxi evox ch©š— B‡Ui mwjs
	

	
	‡gvU =
	


2 bs IqvW©
	µwgK bs
	cÖK‡íi bvg
	cwigvb

	01
	‡`qv‰e ivwd DwÏ‡bi evox nB‡Z ï°z‡ii evox ch©š— B‡Ui mwjs
	2,00,000/-

	02
	‡`qv‰e cwðg cvov cvKv †ivW nB‡Z `vwb‡Qi evox ch©š— B‡Ui mwjs
	1,70,000/-

	03
	wkgyj Zjv cvKv †ivW nB‡Z Bmivwd‡ji evox ch©š— iv¯—v wm.wm KiY
	80,000/-

	04
	`w¶b ¯^i“cve cvKv ‡ivW nB‡Z wR.Gg.Lwj‡ji evox ch©š— iv¯—v wm.wm. KiY
	2,00,000/-

	05
	‡`qv‰e c~e©cvov †ivW nB‡Z †`qv‰e gmwR` ch©š— B‡Ui mwjs
	60,000/-

	
	‡gvU =
	


3 bs IqvW©
	µwgK bs
	cÖK‡íi bvg
	cwigvb

	01
	imyjcyi eo gmwR` nB‡Z mv`Z Avjxi evox ch©š— iv¯—vq B‡Ui mwjs
	2,20,000/-

	02
	imyjcyi †gvZvnvi †gvj­vi evox nB‡Z wgjb mv‡n‡ei evox ch©š— B‡Ui mwjs
	2,00,000/-

	03
	imyjcyi gwdR DwÏb mv‡n‡ei evox nB‡Z †gv‡gb Gi evox ch©š— iv¯—v B‡Ui mwjs
	1,00,000/-

	04
	imyjcyi iwn‡gi evox nB‡Z Qv‡e` Gi evox ch©š— iv¯—v wm.wm KiY
	70,000/-

	05
	imyjcyi Av: nvB mv‡ne Gi evox nB‡Z †LvÏ©bIcvov cvKv iv¯—v ch©š— gvwU fivU
	40,000/-

	06
	imyjcyi †gBb †ivW nB‡Z †gvj­v cvov †dviKvwbqv ch©š— iv¯—v B‡Ui mwjs
	2,50,000/-

	
	‡gvU =
	


4 bs IqvW©
	µwgK bs
	cÖK‡íi bvg
	cwigvb

	01
	cywi›`v my‡e` Avjxi evox BB‡Z jvj wgqvi evox ch©š— B‡Ui mwjs
	2,50,000/-

	02
	cywi›`v C`Mvn NvUjv wbg©vY
	2,26,000/-

	03
	cywi›`v dzj †g‡ni Gi evox nB‡Z bvwQgvi evox ch©š— MvBW Iqv‡j gvwU fivU
	1,20,000/-

	04
	Av‡kvnvU weªR nB‡Z bvwRg DwÏb mv‡n‡ei evox ch©š— iv¯—v wm.wm KiY
	1,20,000/-

	05
	cywi›`v iwnR DwÏb mv‡ne Gi evox nB‡Z Avjv DwÏ‡bi evox ch©š— gvwU fivU I B‡Ui mwjs
	1,20,000/-

	06
	cywi›`v wm.GÛ.we †ivW nB‡Z gwZ gvóv‡ii evox ch©š—  gvwU fivU
	1,30,000/-

	07
	cywi›`v nvdiDwÏb cÖav‡bi evox nB‡Z Pvb wgqvi evox ch©š— MvBW Iqvj wgb©vY
	1,00,000/

	08
	Av‡kvnvU †gBb †ivW nB‡Z †mv‡nj‡`i evox ch©š— gvwU fivU
	

	09
	cywi›`v Avey †g¤^vi‡`i evox B‡Z Av‡bvqv‡ii evox ch©š— B‡Ui mwjs
	

	10
	cywi›`v gwgb cÖav‡bi evox nB‡Z gvmKz‡ii evox ch©š— B‡Ui mwjs
	

	
	
	

	
	‡gvU =
	


5 bs IqvW©
	µwgK bs
	cÖK‡íi bvg
	cwigvb

	01
	‡UKcvov †gBb †ivW nB‡Z mvRvnv‡bi evox ch©š— B‡Ui mwjs
	2,60,000/-

	02
	‡UKcvov mvRyi evox nB‡Z gwb‡ii evox ch©š— iv¯—v wm.wm KiY
	1,10,000/-

	03
	‡UKcvov †gBb †ivW †_‡K `vwb‡Qi evox n‡q iwng f~Bqvi evox ch©š— B‡Ui mwjs
	2,20,000/-

	04
	‡UKcvov Avjx AvKe‡ii evox nB‡Z Lv‡jK fyBqvi evox ch©š— B‡Ui mwjs
	2,30,000/-

	05
	‡UKcvov gvZvBb †ivW nB‡Z Ani DwÏ‡bi evox ch©š— gvwU fivU
	80,000/-

	06
	‡UKcvov Imgvb cÖav‡bi evox nB‡Z †dviKvwbqv gv`ªvmv ch©š— B‡Ui mwjs
	80,000/-

	
	‡gvU =
	


6 bs IqvW©
	µwgK bs
	cÖK‡íi bvg
	cwigvb

	01
	‡bvqvMvI mvRvnv‡bi cyKzicvo nB‡Z Av: mvgv` mv‡n‡ei evox ch©š— gvwU fivU
	90,000/-

	02
	‡bvqvMvI Kwei †PŠayixi cyKzicvo nB‡Z gvidZ Avjxi evox ch©š— gvwU fivU
	50,000/-

	03
	‡bvqvMvI †Kvievb Avjxi evox nB‡Z nvRx byi“¾vgv‡bi evox ch©š— gvwU fivU
	50,000/-

	04
	mgvR Kj¨vb evRvi nB‡Z †bvqvMvI nvweey‡ii evox ch©š— iv¯—v B‡Ui mwjs
	2,00,000/-

	05
	‡bvqvMvI AvKjyi evox nB‡Z AviRy †gvj­v evox ch©š— iv¯—vq B‡Ui mwjs
	1,80,000/-

	06
	‡bvqvMvI Kwei †PŠayixi cyKzicvo nB‡Z gvidZ Avjxi evox ch©š— gvwU fivU
	1,80,000/-

	
	‡gvU =
	


7 bs IqvW©
	µwgK bs
	cÖK‡íi bvg
	cwigvb

	01
	cvPi“Lx evoxcvov wm.GÛ.we †ivW nB‡Z nvexi evox ch©š—
	

	02
	cvPi“Lx nvweeyi †g¤^vi Gi evox nB‡Z ev‡i‡Ki evox ch©š—
	

	03
	cvPi“Lx wm.GÛ.we †ivW nB‡Z ReŸvi nvRxi evox ch©š—
	

	04
	cuvPi“Lx Avgvb Dj­vni evox nB‡Z evàx‡`i evox ch©š—
	1,30,000/-

	05
	cuvPi“Lx wm.GÛ.we †ivW nB‡Z †gvevi‡Ki evox ch©š—
	

	06
	cvPi“Lx evoxcvov myi“R wgqvi evox nB‡Z gv‡jK nvRxi evox ch©š— 
	

	
	‡gvU =
	


8 bs IqvW©

	µwgK bs
	cÖK‡íi bvg
	cwigvb

	01
	Qbcvov B¾Z Avjxi †`vKvb nB‡Z Av‡bvqv‡ii evox ch©š— iv¯—v
	

	02
	Qbcvov evmó¨vÛ nB‡Z nvwdRyj­v f~Bqvi evox ch©š— iv¯—v B‡Ui mwjs
	

	03
	Qbcvov wmivR KvRxi evox nB‡Z jvj wgqvi evox ch©š— iv¯—v wm.wm. Ki|
	2,00,000/-

	04
	Qbcvov Avey e°i gx‡ii evox nB‡Z nvRyi DwÏb gx‡ii evox ch©¯— iv¯—v wbg©vb
	

	05
	Qbcvov Avwgi †nv‡m‡bi evox nB‡Z mv‡ne Avjxi evox ch©š— iv¯—v wbg©vY
	

	06
	Qbcvov Avqbvj nK †g¤^v‡ii evox nB‡Z gvIiv mv‡ne Gi evox ch©š— iv¯—v wbg©vY| 
	

	
	‡gvU =
	


9 bs IqvW©

	µwgK bs
	cÖK‡íi bvg
	cwigvb

	01
	cvPi“Lx wm.GÛ.we †ivW nB‡Z wmivR †gvj­vi evox ch©š—
	

	02
	cvPi“Lx cvPi“Lx cvMjx gv‡K©U nB‡Z RvB`y‡ji evox ch©š—
	

	03
	cvPiLx cvMjx gv‡K©U nB‡Z ev`j‡`i evox n‡q wm.GÛ.we †ivW
	

	04
	cvPi“Lx wm.GÛ.we †ivW nB‡Z gwRey‡ii evox ch©š—
	

	05
	cvPi“Lx bqv cvov nB‡Z ev‡i‡Ki evox ch©š— bZzb gvwUi iv¯—v wbg©vY
	1,50,000/-

	
	‡gvU =
	











